



О развитии сотрудничества с Курской областью и Чувашской Республикой Российской Федерации

11 ноября 2025 г. под руководством Министра связи и информатизации Кирилла Залесского состоялись заседания белорусских частей рабочих групп по сотрудничеству с Курской областью и Чувашской Республикой Российской Федерации.

В заседании приняли участие представители Министерства промышленности, Министерства архитектуры и строительства, Министерства образования, Министерства культуры, Белорусской торгово-промышленной палаты, отделения Посольства в г. Смоленске и белорусских предприятий.

В ходе заседания участники предметно обсудили состояние и перспективы сотрудничества, актуальные и требующие решения вопросы, связанные с экспортом белорусских товаров и услуг в Чувашскую Республику и Курскую область.

Особое внимание уделено вопросам поставок белорусской грузовой, пассажирской, дорожно-строительной, сельскохозяйственной, коммунальной и иной техники в рамках программ технического перевооружения и модернизации регионов, поставок строительных материалов, лекарственных средств, оказанию строительных и образовательных услуг.

По результатам заседания намечены дальнейшие шаги, направленные на активизацию взаимодействия и наращивание поставок белорусских товаров и услуг в Чувашскую Республику и Курскую область.

Министр связи и информатизации является руководителем белорусской части Совместных рабочих групп по сотрудничеству с Курской областью и Чувашской Республикой Российской Федерации.

Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10925>